11Iro

Amsn: XKan
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2010 13:10:29

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.02.2010 00:13:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/129212/answer/129251




Ha peGéHKe 3TO He 0Tpa3uTCs, HO 3a4aTh peOEHKa OyJeT Ha MOPSIOOK CII0XKHEeS UMesl TapIHepees.
OTOT BO30YAUTEND Y XKEHIIUH MOXKET ITPUBECTH CO BpEeMEHEM K TYOYIITPHON HETTPOXOAUMOCTH B
pe3yibTaTe K3MEHEHUN B MAaTOYHKIX TPyOax



